@(1) 0.45 (2)3.25 @ (1) 0.45 (2) 0.325
® (1)45 (2)3.25 @ (1) 45 (2)0.325

® (1) 4.05 (2)3.25

B

45
=2 =045
) 750

525 _ 300 + 25 =3+0.25=3.25

(2 00 =100 * 100




5.48 oA 45 A AHe] b Jolx, A% B4 2

SAr=[ A

@ 5,4 @ 5,8 ® 4,5 @)4,8 ® 8,5

548 = (5x 1)+ (4% 0.1) + (8 x 0.01)
wHehA] 5.48 of| A A AR AHE] AR 40]a0
24 B A 2= 8 Yyt
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@208.801

@ 208.81

@® 28.81

® 280.801

@ 28.801

gg' o]
4 208.801 2 YrER YT,




[ ol grgre 52 Aenz vhes) £ AL 124,

421 o 1
—— S o o] o], o]ZAL 0.001 © o]
Ble s ol [ ]9l el elzte o001 ol [
203 4ok
whebd, e gz [ ey

@ 421, 0421, 0.421 @ 421,421, 4.21

® 421,421, 0.4021 @421 , 421, 0421

® 421, 421, 42.1

B

1
—— = 0.001
1000 ~

2l 1 x 421 = 0.001 x 421 = 0.421
1000 ~ 1000 e e




5.

s S 02 AT + e A2 o=

@® 21.008

@5.210

apoA W E24E] 0l 3le 02 Aol 7hedt

whebA] 44 5.210 oA W 220
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2 45
® (1) 1@ 2) 100
é)g g <2>(21) 2™
1) 10ty 2) Bl
1000 1000
B
125
(1) 0.125 = 7
245 245
(2) 11245 = 11+ 0.245 = 11 4~ = 1o




[ ]-2414-2424-] ]

® 2.412,2.426 @ 2.314,2.524 @2.404, 2.434

@ 2.304,2.534 ® 2.41,2.43

B

2.424 — 2.414 = 0.01°]t}.

wtzhA] 0,014 ol Al7]1E ot
AR [ |=2414-0.01 = 2.404
SRR [ [=242440.01 = 2.434




|+

@ 04+03=0.7

® 04+02=0.6

@0.4 +0.5=09

® 05+04=09

® 03+06=0.9

- 05--__
0.9

-

-

~

0.4~

0.4

04+4+0.5=0.9




(1) 02405 (2) 0.3+0.7

(1) 0.2+ 0.5 = 0.7
(2)0.34+07=10=1




(1)04-0.3 (2)0.7-0.6

@mor1@o1 @ 1)01 (202
@ 107202 & (1)0.7(2)0.3

® (1)0.1(2)0.3

(1) 0.4-0.3 = 0.1
(2) 0.7-0.6 = 0.1




11.

(1) L orxixixexy b
00102030405060708091

08-04=] |

o [T X xxixixxx]
00102030405060708091

1-07=[_]

@mo4203 @ 10a@ 1T @ (1)12(2)03
@ (1)12(2)05 G (1)12(2) 17

(1)0.8-04=0.4
(2)1-07=0.3




12, thg 240 SIS el ut2s) ARG AS B2A L.

his

(1) 0.43+0.79 (2) 0.57 + 0.64

@ (1) 1.11 (2) 1.21 @ (1) 1.12 (2) 1.22
® (1) 1.21 (2) 1.22 @ (1) 1.22 (2) 1.23
@012 121

(1) 0.43 +0.79 = 1.22
(2) 0.57 +0.64 = 1.21




13. 240 WAlg vtz Aot A

= A2AL,

(1) 0.78 = 0.17

(2) 0.48 —0.23

@ (1) 0.59 (2) 0.225

@) 061 (2) 025
® (1) 0.62 (2) 0.35

@ (1) 0.6 (2) 0.25
@ (1) 0.61 (2) 0.35

(1) 0.78 = 0.17 = 0.61
(2) 0.48 — 0.23 = 0.25




14. o5 F A=A yebd 22 ol A1A] A=Al e,

@ 1132m = 11.32km @54.1 kg = 54100 g
® 3km 90m = 3.9km @ 1.13kg=113g

® 17.02cm = 1702 mm

B

1m = 0.001km, 1g = 0.001kg, 1lmm = 0.1 cm

@D 1132m = (1132 x 0.001) km = 1.132km

® 3km90m = 3090 m = (3090 x 0.001) km = 3.09 km
@ 1.13kg = (1.13 x 1000) g = 1130 g

® 17.02c¢m = (17.02 x 10) mm = 170.2 mm




(1) 5.98-3.79 (2) 4.71 - 2.69

D (1) 2.29 (2) 2.22 @ (1) 2.29 (2) 2.12
@ (1) 219 (2) 2.22 @ (1) 2.19 (2) 2.12
@) 219 (2) 202

(1) 5.98 - 3.79 = 2.19
(2) 4.71 - 2.69 = 2.02




